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Dos inversionistas deben elegir entre el proyecto JW vy el proyecto BS. 51 12 purtes
el juego es estatico vy con informacion completa, v los pagos se pueden
expresar en millones de dolares como sigue: ™

Existen en total tres Equilibrios de Nash
Existen en total dos Equilibrios de Nash (W, JW), (BS.S) ¥ (a1, 65)

UW, W) y (B5.85) con gy = (4;(5:4}"5}5’ oz = (1-"'5'1‘(5)

O Opcion 1 O Opcion 2

Existen en total tres Equilibrios de Nash Existen en total tres Equilibrios de Nash
UW.JW), (BSBS) y (01,0:) S R Y )
con gy = (43’5'1;5}? %2 =(1J"J5'4J"5) }reljl:agnasssim;mcu. :

@ Opcion 3 O Opcion 4
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Zlige la opcion que consideres correcta.

]

Dos inversionistas deben elegir entre el proyecto JW y el proyecto BS. 5 12 puntes
el juego es estatico y con informacion completa. y los pagos se pueden

expresar en millones de délares come sigue: ™

Existen en total tres Equilibrios de Nash
Existen en total dos Equilibrios de Nash (W, JW), (BSBS) v (. 03)

UW.[W) y (BSE5) con g, = ["';"'5-*}"5}!-' oy = (1},-'5]1!.!5}

() Opeidn 1 () Opeién2

Existen en total tres Equilibrios de Nash Existen en total tres Equilibrios de Nash
(W, IW), (BS.BS) ¥ (1, 07) Uw.J “"I'E éﬁ% ¥ ':”’n“:g )

_ - condy = (Ye, 45y o2 = (Ys,
con @ = W 5.1 5] y@m= (1}; 5:% 5) yel jn:egu s sindtrico. ;

(@) Opeidn3 () Opeidn4
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Elige la opcion gque consideres correcta.

El grafico que representa correctamente las funciones de mejor 0 puntos
respuesta de ambos jugadores es: ™
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Elige la opcion que consideres correcta.

5i Ud. es asesor financiero del jugador 1y se ha formado la conjetura de 10 pumt
gue el jugador 2 va a jugar la estrategia BS con probabilidad 0,82 ;Que le
recomendaria jugar?

II:::I a) JW porgue 4 es mejor respuesta que 1.
b) BS porgue es mas probable gue J2 elija BS y es preferible ganar 1 que 0.
c) JW porgue es un eguilibric de Nash de estrategias puras.

d) BS porgue el valor esperade de los pagos es mayor.

O ® O O

e) Mejor esperar la jugada J2 y recién tomar la decision que maximice los pagos de
J1.
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Elige la opcion qgue consideres correcta.

Dadec gue el juego es simétrico, ;Podria existir equilibric de Nash en el ] punte
caso de que cada uno de los jugadores juegue la estrategia: "50% de
probabilidad por el proyecto JW y 50% de probabilidad por el proyecto

BS"? *

O a) Si podria siempre y cuando el juego se repita infinitas veces.

O b} No podria porgue en ese punite ninguno de los dos jugaderes juega su mejor
respuesta.

¢} Si podria porque no se empeoraria los pagos de ninguno v ademas seria un Pareto
optimo.
proyectos (JW,BS) o (BS,JW)

e) Imposible determinar aguello porgue si bien el juego es simétrico, la escala de

O d) No podria porgue el juego es de suma cero cuando los jugadores eligen diferentes
O preferencias no lo es.
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Pregunta 1E

Elige la opcion que consideres correcta.

En el equilibric de estrategias mixtas, las respectivas utilidades

esperadas de los jugadores 1y 2son: ™

{:‘,l a4y

bl 1Tvd
c)0B8y0D3B

d)0,8y02

O O O O

el 02y038
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Pregunta 2

Elige la opcion que consideres correcta.

Suponga dos jugadores gue conocen la misma matriz de pagos. Prediga 12 puntes
mediante "eliminacion iterativa de estrategias dominadas”, cual sera el
resultade del juego si ambos jugadores son racionales. *

i::l a) J1 jugara M, J2 jugara P porgue son sus mejores respuestas.

|:::| b) J1 jugara L porgue sabe gue J2 no jugara Q porgue es estrategia dominada y J2
jugara P para ganar 17.

{::l c) J1 jugara M, J2 jugara P vy es un Equilibrio de Mash de Estrategias Puras.
II:::I d) J1 jugara M, J2 jugara P y no es un Eguilibric de Mash de Estrategias Puras.

{:J e) J1 jugara L, J2 jugara R porgue es un juego con informacion completa.
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Pregunta 3

Elige la opcion gue consideres correcta.

Dos empresas compiten en un mercado de bones y deciden de acuerdo a 8 puries
la siguiente matriz de pages: *

Si la empresa 1 elige Franciay la 2 elige Alemania,
entonces ambas se garantizan un pago de 6, y ese vector
de estrategias es un Equilibrio de Nash.

O Falzo

O Verdadero
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Pregunta 4

Elige la opcion que consideres correcta.

En el siguiente juego: ™ 8 punto:

Mo existe Equilibrio de Nash porque es un juego de suma
cero.

O Falso

O Verdadero
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Pregunta b

Elige la opcion que consideres correcta.

En el equilibric de Nash. todos los jugadores eligen su mejor respuesta,

por lo tanto, el resultado sera necesariamente pareto optime.

D Falzo

O Verdadero

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Elige |z opcian que consideres correcta.

En el contexto del modelo de localizacion de Hotelling. Considere la 2 puni
siguiente informacion. Dos politices deben elegir donde pesicionar su

discursc para captar la mayor cantidad posible de votantes. La siguiente

tabla resume las estrategias posibles y el nimero de simpatizantes en

cada una de ellas, expresado en miles: ™

Derecha Extrema DE 10
Derecha Moderada DM 20
Centro C 14
lzquierda Moderada IM 30
lzquierda Extrema IE 26

El equilibrio de Nash se dara en el vector de estrategias:

a) (DM, DM)= (50,50)
b} (IM,IM) = (50,50)
c} (C,IM) = (44,56)

d) (C.C) = (50,50

OO 0O00®

&} (IE, D)= (56, 44)
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